

Пт, 02/08/2013 г.



Сегодня на Красной Площади состоялся парад военно-патриотических клубов десантного профиля со всей России в рамках проведения торжеств, посвященных празднованию Дня Воздушно-десантных войск. В мероприятии, приуроченном к этому знаменательному событию, приняли участие и представители Ингушетии – воспитанники Горского кадетского корпуса имени легендарного разведчика Абдулы Цороева.

В этом году 15 клубов по итогам работы в 2012-2013 учебном году заслужили право пройти парадным строем по Красной Площади.

После торжественного прохождения со знаменами клуба и города (республики) команды- участницы продемонстрировали показательные выступления на центральной площадке праздника - ВВЦ. Для участников была подготовлена насыщенная конкурсная программа, в результате которой ингушские кадеты уверенно заняли первое место в общекомандном зачёте.